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مؤسسة جمعية إنقاذ الطفل فلسطين
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رؤيتنا 



مؤسسة انقاذ الطفل فلسطين مؤسسة غير حكومية غير ربحية مقرها قطاع غزة في فلسطين. تأسست في عام1999م للعمل ضمن بيئة السياسات العامة لتوفير التنمية المجتمعية، و معالجة النقص و بناء قدرات مستدامة دائمة؛ للاعتماد على الذات في المجتمعات الفلسطينية.



رسالتنا 

تسعى مؤسسة انقاذ الطفل كونها مؤسسة فلسطينية غير حكومية تنموية الى تحسين  الصالح العام وتحسين نوعية الحياة للفئات المهمشة ولذوي الاحتياجات الخاصة وتنمية البيئة المناسبة للأجيال الفلسطينية اللاحقة. ولتحقيق هذه المهمة, فان انقاذ الطفل تعمل على تعزيز المساواة بين الجنسين وتمكين دور المرأة والشباب في المجتمع ومن جهة أخرى تسعى الى تمكين وبناء قدرات المجتمع المحلي وتقديم الخدمات للتنمية المستدامة.
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تحتفل مؤسسة انقاذ الطفل فلسطين بمرور 17 عاما على تقديم خدماتها لقطاع غزة؛ فمن هذا المنطلق نشكر المنظمات المحلية والدولية لشراكتهم كما ونشكر الله على الحماية والقوة التي حبانا بها على مر هذه السنوات فالكثير تم انجازه وهناك الأكثر لنقدمه.
















عن المؤسسة

تأسست جمعية مؤسسة انقاذ الطفل فلسطين عام 1999م،  كمؤسسة محلية فلسطينية غير حكومية، و التي تعنى بتعزيز تنمية مستدامة متكاملة تستجيب لاحتياجات المجتمع. 
مؤسسة انقاذ الطفل تهتم بتطوير التعليم و الصحة و الطفولة المبكرة، مستهدفةً بشكل مباشر الأطفال و بالأدق تنمية حقوق المشاركة للأطفال. هذا و توفر مشاريع ذوي الاعاقة الجسدية الرعاية التأهيلية الشاملة من أجهزة طبية و مساعدات بما يدعم اندماجهم في المجتمع.






استراتيجيات وأهداف المؤسسة

· تقديم صورة جديدة للمرأة في المجتمع الفلسطيني, كشريك نشيط و مبدع و قادر على احداث تطور في عملية التغيير و  التنمية الاجتماعية.
 
· تزويد البيانات والمعلومات اللازمة لحركة المرأة  في بناء استراتيجيات، والتأكيد على المساواة بين الجنسين في قطاع غزة.

· تحسين الأوضاع الاقتصادية و الاجتماعية و الصحية و التعليمية للفئات المهمشة في المجتمع الفلسطيني، شريطة أن لا تتعارض مع استراتيجيات و أهداف الوزارات ذات الصلة. 

· دعم وتطوير برامج المؤسسات العاملة في مجال تنمية المجتمع المحلي وبناء القدرات المؤسسية.

· تفعيل المشاركة الفاعلة للشباب والنساء في الحياة الاجتماعية و السياسية و الاقتصادية.
 
· التعامل مع جميع الهيئات والمؤسسات ذات الصلة لتحقيق أهداف الجمعية.

· اجراء الدراسات والبحوث العملية الميدانية والنظرية، التي تهدف إلى تطوير المجتمع الفلسطيني و رفع مستوى الوعي بين النساء والشباب و الفئات المهمشة. 

· تمكين أفراد المجتمع الفلسطيني لتحديد مجالات المشاريع التنموية المستدامة التي بحاجة للتطوير. 

· تعزيز التواصل و التعاون و التنسيق بين الوزارات ذات الصلة و الهيئات النسائية المحلية و الدولية  و منظمات التنمية من أجل رعاية التنمية العامة والازدهار. 
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القـطـاعات 
الرئـيســية




1- رعاية الأطفال :

تؤمن مؤسسة انقاذ الطفل أن الأطفال محور برامجها، وأن المرأة مفتاح عملها الرئيس من خلال الأدوار التي تقوم بها كمنتجة اقتصادية "عاملة" و مقدمة رعاية أولية و ربة منزل أيضاً. لذلك فإن قطاع رعاية الأطفال والنساء هو القسم الأساسي ومحط تركيز المؤسسة الذي يوجه الخطط والبرامج.




2- تمكين الأسر و المجتمعات من خلال الشراكة مع المؤسسات غير الحكومية: 

تعمل مؤسسة انقاذ الطفل على مساعدة الآخرين للنهوض بأنفسهم. ومن خلال برامجها المختلفة، تدعم مؤسسة انقاذ الطفل تمكين المجتمعات عن طريق تفعيل دور المؤسسات غير الحكومية لتقديم خدماتها داخل المجتمع. وفي الوقت نفسه، تواصل مؤسسة انقاذ الطفل من خلال برامجها المحددة للغاية على التركيز على النساء و الأطفال لضمان تنمية مجتمعية تحقق الأهداف المرجوّة. 
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3- التنمية المستدامة:
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تسعى مؤسسة إنقاذ الطفل الى تنمية المهارات و تعزيز السلوك، و بالتالي ضمان ايجابية التغيرات السائدة في حياة الأطفال الفلسطينيين. فنحن نؤمن بأن أفضل الطرق فاعلية لمساعدة الأطفال هي من خلال دعم و تعزيز مجتمعاتهم، بتعليم آباءهم و التشجيع على المساواة بين الجنسين و تطوير نظام يزود الأمهات و الأطفال بالخدمات اللازمة. و تقوم مؤسسة إنقاذ الطفل بالعمل و التشبيك مع عدد من الحكومات ومؤسسات غير حكومية و منظمات دولية لتحقيق هذه الأهداف. 
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